Warszawa, dnia 05.08.2009 r.

RZECZPOSPOLITA POLSKA
MINISTERSTWO SPRAWIEDLIWOSCI
Al. Ujazdowskie 11
00-950 WARSZAWA Skr. Poczt. 33
Centrala tel. 521-28-88

BDG-11-3820-20/09
Do Wykonawcéw

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego na ,Dostawe sprzetu

komputerowego dla sadow”,

Znak sprawy postepowania nadany przez Zamawiajacego: BDG-11-3820-20/09.

Mmisterstwo Sprawiedliwosci, jako Zamawiajacy w przedmiotowym postepowaniu, dzialajac
zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 1. - Prawo zaméwieni publicznych
(Dz. U. z dnia 29 listopada 2007 . Nr 223, poz. 1655 ze zm.), zwane; dalej ,,ustawa”, w zwigzku
z art. 38 ust. 1 ustawy, przekazuje tres¢ zapytant wraz z wyjasnieniami tresci Specyfikacii Istotaych
Warunkéw Zamoéwienia, zwanej dalej ,,SIWZ™:

Pytanie nr 1

W punkcie 2.9 méwiacym o portach wewneurznych zamawiajacy wymaga by dostarczone
komputery posiadaly 1x display port, natomiast wczesnie) w punkcie méwiacym o karcie
graticznej (2.8) zamawiajacy wymaga wyjs¢ VGA i DVI, w zwiazku z tym mamy pytanie czy
zamawiajacy dopusci plyte gtéwna z portami VGA i DVI bez 1x display port ? Rozwigzanie to w
zaden sposéb nte obnizy funkcjonalnosci wymaganej konfiguracji, ze wzgledu na wymagane
przez zamawiajacego zlacza w monitorze punkr 2.19. wejScie analogowe VGA, wejécie
cyfrowe DVI wraz z kablem umozliwiajacym podtaczenie monitora do oferowanego komputera.

Odpowiedz nr 1
Nie. Zamawiajacy podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 2

Zamawiajacy w opisie minimalnych wymagafi serwera punkt 1., zawarl wymog, aby oferowany
sprzet posiadal kontroler macierzowy SAS, umozliwiajacy konfiguracje dyskéw w macierzach
RAID 0, 1, 10, 5, 6, 50, 60. Poziomy 6, 50, 60 sa bardzo wysokimi poziomami zabezpieczenia,
powodujacymi znaczne spowolnienie systemu. W wigkszosci konfiguracji nadmiarowo wystarcza
poziom RAID 5, szybszy i bezpieczny. Dodatkowym poziomem zabezpieczenia jest wymagany
zasilacz awaryjny. W takim przypadku poziomy RAID 6, 50, 60 wydaja si¢ zbedne.

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie serwera posiadajacego kontroler macierzowy obstugujacy
poziomy RAID 0, 1, 10, 5¢

Odpowiedz nr 2
Nie. Zamawiajacy podtrzymuje wymagania zawatte w SIWZ.




Pytanie nr 3

Czy w zwigzku z faktem, 1z znaczna wigkszo$¢ obecnych na rynku serweréw produkowana jest
poza granicami Polski, Zamawiajacy dopusci, aby dotaczona do serwera mstrukcja obshugi byla w
jezyku angielskim?

Odpowiedz nr 3
Nie. Zamawiajacy podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Wyjasnienia tresci SIWZ sq wigzgce dla wszystkich Wykonawcow.

Z upowaznienia
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